



PREFEITURA MUNICIPAL DE ALEXÂNIA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO – SMA
Comissão Permanente de Licitações – CPL

ERRATA

Onde se lê no edital do Pregão Eletrônico n.º 053/2023:

FIM DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: às 08:00h (oito horas) do dia 29/01/2024.

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: às 10:00h (dez horas) do dia 29/01/2024.

Leia – se corretamente:

FIM DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: às 08:00h (oito horas) do dia 30/01/2024.

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: às 10:00h (dez horas) do dia 30/01/2024.

KELLY CRISTINA MOREIRA DE MELO SANTOS

Pregoeira